

习近平观看庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年文艺晚会《美丽新疆》

王沪宁蔡奇出席观看

新华社乌鲁木齐9月24日电 24日晚,乌鲁木齐文化中心大剧院洋溢着喜庆热烈的氛围。庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年文艺晚会《美丽新疆》在这里举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,同新疆维吾尔自治区各族干部群众共同观看演出。文艺晚会在载歌载舞的《我们在一起》中拉开帷幕。演出共3个篇章。第一篇通过《凯歌进新疆》《打

起手鼓唱起歌》《燃情岁月》等歌舞,展现新疆社会主义建设的火热场景。第二篇章情景歌舞《天山南北》、歌舞《天山青松根连根》、表演唱《改革开放亚克西》,表现改革开放给新疆带来的蓬勃生机。第三篇章《一份特殊的关爱》《牵挂》《我的爱献给祖国母亲》《守护天山》《丝路花开》《时代交响》等节目,描绘新疆各族儿女同心筑梦新时代的美好图景。歌舞《美丽新疆》将晚会推向高潮。整台

晚会情感浓烈、精彩纷呈,展现了新疆维吾尔自治区70年来的光辉历程,表达了新疆各族干部群众对总书记的爱戴之情、对党和国家的感恩之情、对幸福生活的喜悦之情。王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立,在新疆工作过的老同志,以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员一同观看演出。



第四届北斗规模应用国际峰会在株洲开幕

9月24日,第四届北斗规模应用国际峰会在湖南株洲开幕,本届峰会以“同世界·共北斗——智联时空”为主题,除开幕式外,还设置1场高端主旨演讲、5场主题论坛、6场学术交流、1个场景示范展等活动,展示北斗规模应用与经济社会的深度融合。图为在株洲国际会展中心,观众(左一)在拍摄配有北斗技术的共享单车。新华社记者 陈思汗 摄

铸牢中华民族共同体意识 建设社会主义现代化新疆

——热烈庆祝新疆维吾尔自治区成立七十周年

巍巍天山流金彩,莽莽昆仑尽欢颜。9月25日,新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在乌鲁木齐隆重举行。我们向新疆各族人民表示热烈祝贺,向所有为新疆改革发展稳定作出贡献的人们致以美好祝福!

1955年10月1日,新疆维吾尔自治区成立,掀开了新疆繁荣发展的崭新篇章。70年来,在党中央坚强领导下,新疆各族人民共同当家作主,同全国人民一道迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,取得了举世瞩目的伟大成就。党的十八大以来,习近平总书记高度重视新疆工作,先后三次赴新疆考察、两次出席中央新疆工作座谈会并发表重要讲话。以习近平同志为核心的党中央对治疆规律的认识和把握,形成了新时代党的治疆方略,引领新疆迈入了历史上最好的发展时期,充分彰显了“两个确立”的决定性意义。2024年,新疆地区生产总值首次突破2万亿元,是1955年的204.3倍。今天的新疆,社会大局持续稳定,中华民族共同体意识不断铸牢,综合实力显著增强,民生福祉极大提升,生态环境明显改善,党的执政基础更加巩固,各族干部群众获得感、幸福感、安全感大幅增强,正和全国一道意气风发向着全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标迈进。

知其所长,方能明其所往。新疆70年的辉煌成就,是党中央坚强领导的结果,是新疆各族干部群众感恩奋进、顽强拼搏的结

果,是全党全国各族人民共同奋斗、大力支援的结果,充分彰显了社会主义制度的巨大优越性,充分展现了中国特色解决民族问题正确道路的强大生命力,充分证明了新时代党的治疆方略是完全正确的,必将载入中华民族发展史册!新疆70年发展历程启示我们:只有坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义,坚持民族区域自治制度,坚持新时代党的治疆方略,坚持铸牢中华民族共同体意识,坚持全面深化改革,才能实现新疆长治久安、繁荣发展。

全面建设社会主义现代化国家寄托着中华民族的夙愿和期盼,凝结着中国人民的奋斗和汗水,需要动员全体中华儿女一起来想、一起来干。今天,中华民族伟大复兴势不可挡,推进中国式现代化前景无比光明,新疆发展站在了新起点上。牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位,把依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆各项工作做深做细做实,我们比以往任何时候都有能力有信心有决心建设一个更加团结美好的社会主义新疆,让各族人民共享强国建设、民族复兴的伟大荣光。

习近平总书记强调,“铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线”“构建新发展格局、推动高质量发展、推进中国式现代化,新疆面临新机遇,要有新作为”。在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆,必须完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,

紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,确保新疆工作始终沿着正确方向前进。要坚定不移把维护社会稳定摆在首位,坚持依法治疆,夯实社会稳定的基层基础,推动社会大局实现持续稳定、长期稳定;坚定不移巩固发展中华民族大团结,坚持和完善民族区域自治制度,构建各民族互嵌式社会结构和社区环境,依法加强宗教事务治理;坚定不移紧贴民生推动高质量发展,更好推动发展成果惠及民生、凝聚人心;坚定不移深化改革扩大开放,更好利用国际国内两个市场、两种资源全面推进丝绸之路经济带核心区建设,打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡。

凝心聚力谋发展,同心协力创未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定信心、砥砺前行、久久为功,奋力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆。我们坚信,新疆的明天必将更加兴旺发达,新疆各族人民生活必将更加幸福美满!

(新华社北京9月24日电 人民日报9月25日社论)



国际简讯

波兰总理宣布将重开波白边境口岸

据新华社华沙9月23日电(记者崔力)波兰总理图斯克23日在政府会议前宣布,波兰将重新开放与白俄罗斯之间的公路和铁路口岸,该举措将于25日0时起实施。本月12日,波兰内政部发表声明说,因俄罗斯与白俄罗斯当天开始举行大规模

联合军演,波兰自12日0时起关闭所有波兰与白俄罗斯之间的公路和铁路口岸。波兰内政部长马尔钦·凯尔温斯基说,只有在政府确信“波兰公民的安全得到充分保障”时才会重开口岸。

第157次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动启动

据新华社昆明9月24日电(记者王研 胡了然)23日上午,中方53101艇、53107艇与缅方161艇、162艇从云南省西双版纳傣族自治州景哈警务码头启航,按计划前往湄公河既定水域与老方执法艇会合,联合开展第157次中老缅泰湄公河联

合巡逻执法行动等系列执法交流活动。此次联合执法活动以“践行澜湄部长级会议精神,共谋高质量发展”为主题,严厉打击网络赌博、电信诈骗、制毒贩毒等各类跨境犯罪活动,进一步筑牢流域安全防线,全力维护航道的安全稳定。

利比亚西部发生激烈武装冲突

据新华社突尼斯9月24日电(记者王一盛 黄灵)据利比亚媒体24日报道,在距离该国首都的黎波里以西约60公里的扎维耶地区,利比亚民族统一政府内政部下属一安全部门当天同当地武装组织爆发激烈冲突。社交媒体上流传的视频显示,

冲突中使用了中型和重型武器。自卡扎菲政权2011年被武力推翻后,利比亚陷入动荡。现阶段,得到联合国承认的民族统一政府控制利西部一些地区,国民代表大会则与“国民军”结盟,控制东部和南部大部分地区,双方割据对峙。

(上接1版)

“真想通了——继续当‘钉子户’,损人不利己;拆掉,利人又利己!”老两口笑嘻嘻地说。

办理好有关手续,老两口主动拆除了自家偏房。9月20日,一支由村干部、党员、组长及热心群众自发组成的义务扩路队顶着

烈日开始施工。经过3天奋战,7米多长的路段扩宽至3.2米。

“这段扩宽的道路,我们想让它丰收,因为它标志着我们唐家村不仅物质上丰收了,精神上丰收了。”唐春林说。

“这是一段新时代的‘六尺巷’佳话,我们当永远铭记!”黄土矿镇党委书记夏辉表示。

本报广告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话:0739-5322630

遗失启事 李孟明遗失由邵阳市中级人民法院开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,缴款书编号:湘财通字(2017)№2512523075,金额:1670元,声明作废。

隆回县北山镇人民政府遗失湖南省村民(社区居民)委员会收款收据一份,收款收据号码:湘财通字(2022)№00120599,金额:50000元,声明作废。 隆回代办处 隆回嘉承房地产有限公司(统一信用代码:91430524MA7AQLMK1X)遗失财务专用章一枚,特此声明作废。

公告

经湖南洞口潭农商村镇银行股份有限公司(以下简称“洞口村镇银行”)2025年第一次临时股东大会、湖南洞口农村商业银行股份有限公司(以下简称“洞口农商银行”)2025年第一次临时股东大会决议,洞口农商银行拟吸收合并洞口村镇银行。吸收合并后,洞口村镇银行解散并注销法人资格,原洞口村镇银行全部业务、财产、债权债务及其他一切权利义务由合并后存续的洞口农商银行承继。吸收合并事项尚需监管部门的批准,以监管部门的批复文件为准。洞口农商银行注册资本48437.862万元人民币,洞口村镇银行注册资本6000万元人民币,吸收合并完成后,洞口农商银行注册资本保持不变。 洞口村镇银行将营业至监管部门批复解散之日为止,营业期间所有业务均正常办理。洞口村镇银行解散后,原有客户可到洞口农商银行任一分支机构继续办理相关业务。洞口村镇银行

权利人可以根据《中华人民共和国公司法》的规定在本公告发布之日起四十五日内向洞口村镇银行提出相应要求;未提出要求的,不影响其对洞口村镇银行合法享有的债权的有效性。 特此公告。 湖南洞口潭农商村镇银行股份有限公司联系人:朱青松,联系电话:0739-7232999 湖南洞口农村商业银行股份有限公司联系人:肖勇,联系电话:0739-7222319 湖南洞口潭农商村镇银行股份有限公司地址:湖南省洞口县文昌街道雪峰中路131号 湖南洞口农村商业银行股份有限公司地址:湖南省洞口县工业园新城区 湖南洞口潭农商村镇银行股份有限公司 湖南洞口农村商业银行股份有限公司 2025年9月24日

公告

经湖南邵阳湘江村镇银行股份有限公司(以下简称“邵阳湘江村镇银行”)2025年临时股东大会第2次决议、湖南邵阳农村农村商业银行股份有限公司(以下简称“邵阳农村商行”)2025年临时股东大会决议,邵阳农村商行拟吸收合并邵阳湘江村镇银行。吸收合并后,邵阳湘江村镇银行解散并注销法人资格,原邵阳湘江村镇银行全部业务、财产、债权债务及其他一切权利义务由合并后存续的邵阳农村商行承继。吸收合并事项尚需监管部门的批准,以监管部门的批复文件为准。邵阳农村商行注册资本37389万元人民币,邵阳湘江村镇银行注册资本10000万元人民币,吸收合并完成后,邵阳农村商行注册资本保持不变。 邵阳湘江村镇银行将营业至监管部门批复解散之日为止,营业期间所有业务均正常办理。邵阳湘江村镇银行解散后,邵阳湘江村镇银行原

有客户可到邵阳农村商行任一分支机构继续办理相关业务。邵阳湘江村镇银行债权人可以根据《中华人民共和国公司法》的规定在本公告发布之日起四十五日内向邵阳农村商行提出相应要求;未提出要求的,不影响其对邵阳农村商行合法享有的债权的有效性。 特此公告。 湖南邵阳湘江村镇银行股份有限公司联系人:王女士,联系电话:15873951109,联系地址:湖南省邵阳县塘渡口镇振羽生态新区(邵阳县振羽大道) 湖南邵阳农村农村商业银行股份有限公司联系人:易先生,联系电话:15197979789,联系地址:湖南省邵阳县塘渡口镇振羽大道168号 湖南邵阳湘江村镇银行股份有限公司 湖南邵阳农村农村商业银行股份有限公司 2025年9月25日